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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  60/2017 

Τετάρτη  20 Δεκεμβρίου 2017,   13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

606  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δήμου Καλαμάτας. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των 1.530,18 €, 
σύμφωνα με την εισήγηση του υπόλογου διαχειριστή κ. Μοσχοβίτη 
Θεμιστοκλή. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

607 1. Προέλεγχος οικονομικών καταστάσεων, οικον. έτους 2016, 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ), μετά 
τον προέλεγχο, υποβάλλονται στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση, ο 
ισολογισμός, η κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, ο πίνακας διαθέσεως 
αποτελεσμάτων και το προσάρτημα του ισολογισμού, διαχειριστικής 
χρήσης 2016, μαζί με έκθεση της Οικονομικής Επιτροπής. 

608 2. Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Νοεμβρίου οικον. 
έτους 2017.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ), αφού 
ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός 
Νοεμβρίου 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

609 3. Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, 
σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

610 4. Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων 
δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) 
εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των αντίστοιχων 
πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

60 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Ντίντα Παναγιώτα  

2. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Γυφτέας Ηλίας 

3. Φάβας Γεώργιος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 

4. Μπουζιάνης Παύλος 8. Φαββατάς Δημήτριος 
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611 5. Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για τη 
διοργάνωση συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται στο 
ύψος των 29.992,75 €, σύμφωνα με την εισήγηση του υπόλογου 
διαχειριστή της πίστωσης δημοτικού υπαλλήλου Μαυρίκη Παναγιώτη. 

612 6. Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής δαπανών 
διοργάνωσης συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η  έκδοση  εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
15.000,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μαυρίκη Παναγιώτη, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

613 7. Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

i. 1.984,00 € για τη Δημοτική Κοινότητα Βέργας. 

ii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αγ. Φλώρου. 

iii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Άνθειας. 

iv. 930,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αντικαλάμου. 

v. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αριοχωρίου. 

vi. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αρφαρών. 

vii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Μ. Μαντίνειας. 

viii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Μικρομάνης. 

ix. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Νέδουσας. 

x. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Σταματινού. 

614 8. Κατακύρωση της σύμβασης για την εκτέλεση του έργου 
«Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και 
ασφάλεια (2017)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται η εισήγηση της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «Pdl Α.Ε.», με έκπτωση 55,00% και συμβατική 
δαπάνη 66.946,04 €, με ΦΠΑ. 

615 9. Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων και παροχή  
φρέσκου  γάλακτος στους  δικαιούχους  υπαλλήλους  έτους  
2017-2018». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στους α) εταιρεία «ΑΦΕΝΤΑΚΗ ΑΙΜ. ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ», β) εταιρεία 
«ΑΔΕΛΦΟΙ Π ΜΟΥΡΓΗ ΥΠΕΡΑΓΟΡΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΚ ΕΤΑΙΡ ΑΝΤΙΠΡ. ΔΙΑΝΟΜΗΣ», γ) 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΚΟΥΜΠΛΑΣ, δ) εταιρεία «ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ  ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ε) εταιρεία «Π. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΟΕ» και στ)  
ΜΑΡΙΑ Ι. ΤΟΥΜΠΑΝΟΥ, για τα είδη που μειοδότησε ο καθένας ή που 
αναδείχθηκε ύστερα από κλήρωση για τα είδη που κατατέθηκαν ισότιμες 
προσφορές. 
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616 10. Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για την «Σίτιση των μαθητών του Μουσικού 
Σχολείου Καλαμάτας, σχολικού έτους  2017-2018». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ», με συνολικό ποσό προσφοράς 
115.434,00 € χωρίς ΦΠΑ. 

617 11. Έγκρισή ή μη άσκησης ενδίκων βοηθημάτων. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση ανακοίνωσης δίκης και προσεπίκλησης 
σε παρέμβαση  

- της αναδόχου εταιρίας του έργου «Ανάπλαση Κεντρικής Πλατείας 
Καλαμάτας», προς υποστήριξη του Δήμου Καλαμάτας, ενώπιον του 
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας, στα πλαίσια της 
ανοιγείσας δικαστικής διαδικασίας εκ της ασκήσεως αγωγής κατά του 
Δήμου Καλαμάτας, για καταβολή αποζημίωσης λόγω τραυματισμού εξ 
ατυχήματος στο χώρο του ανωτέρω έργου. 

- της αναδόχου του έργου «Ανάπλαση τμήματος VII Ιστορικού Κέντρου 
Καλαμάτας (Γ’ Φάση)», προς υποστήριξη του Δήμου Καλαμάτας, 
ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας, στα 
πλαίσια της ανοιγείσας δικαστικής διαδικασίας εκ της ασκήσεως αγωγής 
κατά του Δήμου Καλαμάτας, για καταβολή αποζημίωσης λόγω 
τραυματισμού εξ ατυχήματος στο χώρο του ανωτέρω έργου. 

Καλαμάτα  27  Δεκεμβρίου 2017   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


